

9.13
FRIDAY
歷代志下
30:1-31:1

猶大居民、祭司、利未人、北部來的民眾，和定居在以色列和猶大的外族人，大家都很快樂。耶路撒冷城充滿喜樂；因為自從大衛的兒子所羅門王以來，沒有過這樣的盛事。祭司和利未人祈求上主賜福人民。上帝聽見他們的聲音，從天上的居所垂聽他們的禱告。（代下 30:25-27）

恢復身分

希西家邀請全以色列和猶大來耶路撒冷守逾越節，許多人回應召喚，並為未潔淨的民代求赦免。逾越節慶典延長7天，百姓歡喜敬拜上主。節後，希西家帶領民眾拆毀偶像和祭壇，清除異教崇拜，恢復對上主的純正敬拜。希西家的改革使宗教秩序重建，民眾重新回歸上主，國家得到上主祝福。

聖經中的賢君進行宗教改革，不僅是尋回信仰的根基，也恢復身為上主子民的認同與榮光，是一個民族在困境中重新找到自身價值和信仰的重要過程。當代實況中，也有「恢復」認同而重建身分的例子，例如台灣以《原住民族基本法》和姓名條例的修正，支持原住民族人在身分證上登記恢復傳統姓名。

恢復使用族文名字，是在現代社會中支持與復振原住民族文化的重要方式。這不僅是對其歷史和傳統的尊重，也是對其身份認同和自我價值的肯定。台灣基督長老教會也決議支持原住民族自決與認同。我們從處境中回應信仰，看見族群在上主的祝福中獲得喜樂、平安、尊嚴和希望。

【以我名呼召】在回應路上 原青談正名



台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會主辦、1月30日至2月1日在高雄蓮潭會館進行的「以我名呼召——原住民青年的信仰與認同」論壇。在青年正名論壇中，邀請多位正名青年現身說法。（專題全文內容請至TCNN閱讀）

引領我的上主，求祢使我的生命恢復喜樂、平安、尊嚴和希望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。